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Appel à projet «La musique en partage»
Soutien en faveur de projets musicaux 

Fondation EME – Offrir la musique et partager la joie
www.fondation-eme.lu

Appel à projet:
[bookmark: _GoBack]Avec «La musique en partage», la Fondation EME lance un appel à projets de concepts et d’idées liés à la musique. La mission de la fondation est – et ce, depuis 2009 – de donner accès à la musique à des gens qui d’ordinaire sont exclus de la vie culturelle. La fondation agit ainsi chaque année auprès de plus de 14 000 personnes, la musique devenant ainsi un élément clé pour les différents publics ciblés. 

Peuvent être proposées des idées de projets qui, d’une manière ou d’une autre, donnent accès à la musique. Toutes les formes de médiation musicale sont autorisées et même recommandées. 

Critères d’éligibilité:
· Les concepts soumis doivent incarner les missions de la fondation et favoriser le lien entre les différents groupes ciblés.
· Le projet doit être mené en coopération avec des institutions luxembourgeoises à Luxembourg. La fondation se tient à disposition pour transmettre les contacts et mettre en lien avec les interlocuteurs nécessaires.
· Peuvent candidater des médiateurs et pédagogues musicaux, ainsi que des enseignants de musiques. Les institutions et les entreprises à caractère commercial ne sont pas admises. 
· Le projet devra voir le jour en 2019, année anniversaire de la fondation.
· Les demandes doivent inclure une description du projet, un planning, un plan de financement et des précisions quant aux partenaires. 
· Il est également demandé d’envoyer une courte documentation écrite accompagnée d’une réflexion sur le bilan prévisionnel. 

Infos:
· Seuls les projets retenus par le jury de la fondation seront réalisés, après un entretien préalable avec les porteurs de ce projet.
· La fondation est soucieuse de réaliser des projets durables et fait preuve, de fait, d’un attachement particulier à soutenir des concepts qui répondent à cette préoccupation. 

Démarches:
Tous les dossiers répondant aux critères d’éligibilité énumérés ci-dessus sont à adresser jusqu’au 31 août 2018 par mail à s.bergdoll@philharmonie.lu.
Chaque candidature recevra une réponse par écrit.


Plus d’informations sur la Fondation EME:
www.fondation-eme.lu
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